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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Prevenção e Enfrentamento do 
Assédio Moral, do Assédio Sexual e da Discriminação (COPEAD) no âmbito 

do TRE-RR – Ano 2025 

 
1. RESUMO 

 

Data 30/01/2025 

Hora de Início 11h 

Hora de Término 11h45 

Duração da reunião 45 min 

Modalidade Videoconferência 

Local Plataforma Microsoft Teams 

2. PAUTA 

1. Acompanhamento das atividades relativas à atuação das comissões 
no ano de 2025. 

2. Apresentação do Plano de ações para o ano de 2025. 

3. Outros assuntos que surgirem. 
 

3. PARTICIPANTES 
 

Excelentíssima Juíza Sissi Marlene Dietrich Schwantes, Coordenadora da 
Comissão no âmbito do 1º Grau; Excelentíssima Juíza Joana Sarmento de Matos, 
Coordenadora da Comissão no âmbito do 2º Grau; 

Membros: Ana Paula Joaquim, Rubens da Mata, Natália Teixeira 
Cavalcante, André Xavier Lima, Aerton Batista de Araújo, José Maria Neto, Francisco Luiz 
da Conceição, Ana Raquel Silva e Maiara Costa. 

 
4 - CONSIDERAÇÕES INICIAIS 

 
A Excelentíssima Juíza Joana Sarmento, iniciou a reunião saudando os 

participantes e registrando a presença de cada um. Ressaltou a importância dos trabalhos 
de conscientização e educação realizados pelas comissões. 

A Excelentíssima Juíza agradeceu o esforço de todos aos membros pela 
pontuação alcançada no Prêmio CNJ de Qualidade 2024, ajudando o TRE-RR a garantir 
o prêmio na Categoria Ouro. Em seguida passou a palavra à excelentísima juíza Sissi 
Marlene. 

Doutora Sissi Marlene iniciou a sua fala também agradecendo aos membros 
pelo esforço e dedicação. E em seguida pediu para passar a aos assuntos da Pauta. 
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5 - REUNIÃO 
 

1. O senhor Aerton Batista, apresentou aos demais, a proposta de uma 
campanha educativa idealizada para ser publicada e massificada em todas as redes 
sociais e site do TRE-RR. 

2. A proposta foi aprovada. 

3. Todos os membros concordaram para que na próxima reunião fossem 
apresentadas sugestões para a realização da 3º Semana de Prevenção e Combate ao 
Assédio, no mês de maio de 2025. 

4. Por fim, ficou agendada nova Reunião da Comissão para o dia 
30/04/2025, às 11 horas. 

 
Nada mais a ser acrescido, as excelentíssimas juízas Joana Sarmento e 
Sissi Marlene agradeceram a presença de todas e de todos e deram por 
encerrada a reunião. Foi lavrada a respectiva ata, que, depois de conferida, 
será assinada por todos os presentes. 

 
Boa Vista/RR, 30 de janeiro de 2025. 

 
1 - Juíza Sissi Marlene Dietrich Schwantes, Coordenadora da Comissão no âmbito do 1º 
Grau; 

2 - Juíza Joana Sarmento de Matos, Coordenadora da Comissão no âmbito do 2º Grau; 

3 - Ana Paula Joaquim Macedo; servidora e representante do Comitê Multidisciplinar de 
Acessibilidade no no âmbito do 2º Grau (CMA); 

4 – Rubens da Mata, servidor e representante da Associação no âmbito do 2º Grau 
(ASTRE); 

5 - Natália Teixeira Cavalcante, servidora e representante do comitê Multidisciplinar de 
Acessibilidade no no âmbito do 2º Grau (CMA); 

6 - André Xavier Lima; servidor e representante LGBTQIA+ no âmbito do 1º Grau ; 

7 - Aerton Batista de Araújo, servidor e representante LGBTQIA+ no âmbito do 2º Grau; 

8 - Ana Raquel Silva, colaboradora representante dos terceirizados no âmbito do 2º Grau; 

9 - Maiara Costa, colaboradora representante dos terceirizados no âmbito do 1º Grau; 

10 - José Maria Neto, servidor. 

11 - Francisco Luiz da Conceição, servidor e representante da Associação (ASTRE). 


